



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2022年7月15日

星期五

知菏泽 走天下

HEZE DAILY 第9444期 今日八版



菏泽通二维码

商务部:四方面发力推动外贸实现平稳提质目标

新华社北京7月14日电(谢希瑶 边思琪)今年上半年,我国外贸规模再创新高,结构优化、质量提升,对国民经济贡献增强。下半年,我国还将从降本增效、强化保障、抢抓订单、促进创新等四方面发力推动实现平稳提质目标。

这是记者14日从商务部举行的网上例行发布会上了解到的。商务部新闻发言人束珏婷说,上半年我国外贸克服国内外多种因素不利影响,展现出较强发展韧性。下半年,我国外贸发展还面临一系列不确定不稳定因素,将重点从四方面发力,推动实现平稳提质目标。

降本增效,稳住外贸市场主体。加强“政银企”对接,引导金融机构精准滴灌,降低企业融资成本。推动加快出口退税进度,减轻企业资金压力。指导加强舱位供需对接,降低企业海运成本。

强化保障,稳定外贸生产流通。充分发挥稳外贸相关工作

机制和物流保通保畅工作机制作用,加强对外贸企业生产经营保障,及时畅通物流堵点。推动降低企业进出口环节成本。

抢抓订单,助力企业开拓市场。充分发挥贸易畅通工作组作用,用好已签署自贸协定,指导企业精准开拓国际市场。继续办好进博会、广交会、服贸会、投洽会等国际展会,指导各地和行业协会打造一批线上国别展、专业展、特色展。

促进创新,培育外贸新增长点。鼓励创新、绿色、高附加值产品开拓国际市场。持续壮大跨境电商、海外仓、市场采购、外贸综合服务、保税维修和再制造等新业态新模式。加快培育数字经济贸易、绿色贸易及相关市场主体。

上半年我国进出口总额达19.8万亿元,在去年同期高基数基础上增长9.4%。其中,6月当月的进出口额、出口额也创下月度历史新高。

在

习近平新时代中国特色社会主义思想指引下
努力在增强经济社会发展创新力上走在前

全国、全省医改工作电视电话会议召开

我市组织收听收看

本报讯(记者 张慧)7月14日,2022年全国医改工作电视电话会议召开,深入贯彻习近平总书记关于医改工作的重要指示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,总结医改工作成效,部署下一步医改重点任务,推动医药卫生健康服务质量发展。市委副书记、市长张伦在省会场收听收看全国会议并参加全省会议;市委常委、副市长王昌华,市政协副主席赵胜利在菏泽分会场收听收看会议。